

# 社保代扣成功与否? 短信提醒3月起开通

据淳安县社会保险服务中心数据统计,淳安参加城镇职工养老保险和医疗保险群众有近9万人,其中自掏腰包缴纳城镇职工养老保险和医疗保险的“灵活就业人员”多达2.5万人。

以前:  
银行扣款有短信  
社保扣缴无反馈

随着个人社保意识的不断增强,近年来缴纳城镇职工养老保险和医疗保险的人逐年递增。而伴随“最多跑一次”改革的深化,淳安县社会保险服务中心在不断提高服务质量、服务精准度上下工夫,着力解决群众社保参保中每一个“关键小事”问题。

特别是针对自己缴纳社保的“灵活就业人员”,采取银行签约绑定,每月自动扣款缴纳的方式,让参保人员缴费社保实现“一次不用跑”。

但在实际操作过程中,也有不少灵活就业参保人员反映,“社保缴费每月只有银行扣款信息,并没有告知社保缴纳是否成功,因此断缴了也无从知晓,只有到亲自社保中心查询才行,实在有点不放心。”为解决这个问题,

2019年,县社保中心多方配合,为该类灵活就业人员想出了一个好法子。

现在:  
社保扣款未成功  
3月起有短信来提醒

县社保中心工作人员介绍,从今年2月份开始,县社保中心将短信平台与社保一体化信息管理系统进行对接,开通了灵活就业人员社保代扣未成功短信提醒功能,将当月扣款未成功的信息于次月初以短信方式告知相应参保人员,以免参保人因未及时成功扣款而影响医保待遇享受,真正实现百姓参保缴费不用跑。

值得肯定的是,3月初,县社保中心已向全县24508名灵活就业参保人员中2953名未扣款成功人员,发送了短信提醒,有200余人收到短信后前来社保办理了补缴手续。

在此,我们也呼吁广大灵活就业人员,如果您收到未扣款成功短信请及时到社保中心办理补办手续,如果您尚未收到短信但又对自己的社保缴纳与否不放心,可以前来社保窗口查询。特别是各位参保人,如报留在社



保一体化信息系统当中个人手机号码不正确或手机号码有变更的,请及时到社保中心办理信息变更手续,避免因手机号码不正确收不到参保缴费扣款信息。 邵翠 罗兰兰

## 当心! 最近有人冒充物业人员上门推销燃气配件

如今,城镇大部分家庭都用上了天然气,它不仅使用方便,且绿色环保,可以用于做饭、供热采暖和烧洗澡水……因此,燃气的使用安全问题,成了大家非常关心的问题。但是,就在近期有些骗子却利用这点打起了坏主意。

最近,家住红山新村的网友反映称,有一伙冒充物业公司工作人员的骗子上门推销安装燃气报警器,一个几十块钱的报警器,骗子收360元。原来,这伙人先在电梯口张贴“统一安装燃气报警器的通知”,声称物业要统一安装燃气报警器。然后专挑年轻人上班时间,逐个敲门,进房后冒充物业人员进行推销,几分钟时间,得手后就立刻走。由于骗子声称自己是物业的,并且提前有张贴告示,所以很多居民容易相信是小区物业企业统一上门安装的,再加上很多居民都不了解燃气报警器的价格,所以选择购买。现金色阳光、千岛花园等小区均有居民反映存在此现象。

据了解,现千岛湖城区所有管道天然气用户都由淳安胜嘉利天然气有限公司供应,淳安胜嘉利天然气有限公司每年都安排持证上岗的专业人员,着统一着装进行定期上门安检,并须



用户签字确认,且不推销相关燃气配件。并且,安装和改装燃气设施及配件需专业正规燃气公司工作人员进行安装,否则容易存在安全隐患,请市民提高警惕,加强防范工作。

目前,我县城镇住宅物业管理办公室针对这些诈骗行为,已立即提醒各物业企业加强小区安全巡查,发现楼道内张贴该类小广告及时清理,并张贴告示提醒小区业主提高防骗意识。若有上门推销燃气连接管或安装家庭燃气报警系统的人员,居

民们一定要注意核实推销人员身份信息,检查一下是否持有政府部门核发的上岗证,产品质量是否符合国家标准,推销产品的公司是否正规合法。

千岛湖城区管道燃气用户对上门推销管道天然气产品人员和燃气厂品存在疑问,可以咨询淳安胜嘉利天然气有限公司,咨询电话:0571-64885922, 0571-64885933, 0571-65027022。如发现可疑人员请及时拨打报警电话110。 曹雪玮 方晓琳

## 个税改革遇事忙 业务主办显成效

“你看,这位外地员工既满足贷款利息扣除又满足住房租金扣除,前者全国定额扣除1000元,后者根据城市分为三档,我们处于杭州省会城市扣除额度为1500元,所以这位员工可以选取住房租金扣除。”淳安县税务局开发区税务分局的青年干部龚哲成正在为淳安杭燃燃气有限公司的会计解释个税政策。这是个税改革后,我县税务局优化服务、努力提升纳税人满意度的一个缩影。

个人所得税在2019年开展了重大的改革,不但采用全年累计预扣预缴的计税方式,还引入了六项专项附加扣除。无论在政策口径的解读上还是自然人扣缴客户端系统的操

作上,无疑都给纳税人和企业的财务人员带来了极大的不便。前期我县税务局税政科、纳税科和税源管理等科室都做了详尽的工作,但是由于部分财务人员未能完全理解政策和掌握操作,咨询电话连续不断。

为了更好更高效地服务纳税人,开发区税务分局制定了业务主办制度,由开发区分局的青年干部龚哲成掌握熟悉个人所得税政策和系统操作,作为个人所得税的业务主办,为纳税人解答疑难问题。

在三月的税款征期,很多次经过龚哲成的办公室,我们都能看到他在接电话为纳税人答疑解惑的情景,也很耐心地为上门寻求

帮助的纳税人辅导,在电脑上一步一步地操作示范,讲解缘由,并且多次下户,面对面解决问题,让纳税人合法合理地享受税收减免的改革红利。

税务和税法的改革,考验着税务局的领导,也考验着税收线上的每一位工作人员。开发区分局的领导能及时制定业务主办制度,税务干部能够用心地实施这项制度,都体现了新税务的风貌,也体现了新税务人的风采,更体现了年轻税务干部积极响应“个税改革要一竿子插到底”的精神。改革永远在路上,服务一刻都不放松!

吕伟 宋静如